

Презентации МВФ в Финансово-Экономическом Институте Таджикистана и в Российско – Таджикском Славянском Университете

Г-н Айдын Биболов, Постоянный Представитель Международного Валютного Фонда в Таджикистане провел презентацию о Мандате МВФ и экономических перспективах Таджикистана, в Финансово Экономическом Институте Таджикистана (ФЭИТ) 10 декабря 2014 года и в Российско-Таджикского Славянского Университета (РТСУ) 12 декабря 2014 года. На презентации присутствовали руководство университетов, преподаватели и студенты данных ВУЗов.

Г-н Бахром Сафаров, проректор по международным связям ФЭИТ, официально открыл мероприятие, и поприветствовал сотрудников офиса МВФ; он отметил вклад МВФ в улучшение построения институционального потенциала путем консультативных работ и оказываемой технической помощи.

Г-жа Зульфия Асророва, декан экономического факультета РТСУ, также выразила свою благодарность за продолжительное и плодотворное сотрудничество между МВФ и РТСУ.

В конце встречи студенты и преподаватели имели возможность задать интересующие их вопросы. Все участники получили копии бюллетеней Регионального экономического обзора МВФ, 2014, листовки с краткой информацией об МВФ, журналы Финансы и Развитие на русском и английском языках.







